

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 86 (1541) ♦ Суббота, 2 ноября 1974 года ♦ Цена 1 коп.

Равняясь на передовиков

Наш коллектив досрочно выполнил девятимесячную программу. На пусковых комплексах завода РТИ, комбината химического волокна и химического завода с начала года освоено два миллиона 135 тысяч рублей при плане два миллиона 25 тысяч. Перевыполнено задание по выработке на одного рабочего и снижению затрат.

Особо отличились бригады, которые возглавляют коммунисты Павел Табачнов и Вячеслав Курьшин. На всех видах электромонтажных работ они идут в авангарде социалистического соревнования, показывают пример другим.

Полторы и более нормы — вот выработка у электромонтажников Александра Коносова, Артура Планкина и многих других. На подготовке и монтаже электрических систем отлично зарекомендовали себя электрослесарь Николай Жилин, член КПСС электромонтажник Владимир Абузаров и его коллега Борис Дегтярев.

Держа равнение на передовиков, коллектив участка успешно решает тематические задачи на комплексе химического завода. В третьем квартале, например, мы освоили на Всесоюзной ударной комсомольской свыше 700 тысяч рублей при плане 680. Выработка составила 7472 рубля при плане 7158.

Большую помощь участку оказывают выпускники Куйбышевского ГПУ-27.

На химическом заводе электромонтажникам строители открыли большой фронт работ. Чтобы освоить его, с первого октября у нас создан дополнительно еще один участок. Готовясь к празднику Великого Октября, наши рабочие и специалисты направляют все усилия на то, чтобы досрочно выполнить программу четвертого квартала, к исходу года успешно завершить весь комплекс электромонтажных работ, связанных с пуском новых производств химического завода.

Н. РЯБЧЕНКО,
секретарь партбюро участка
Волгоэлектромонтаж.

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ШЕФСКУЮ ПОМОЩЬ

В нашем подшефном колхозе «Новый быт» прошел торжественный митинг по случаю открытия памятника-обелиска колхозникам-воинам, погибшим в боях с немецко-фашистскими захватчиками и японскими милитаристами. В гостях у хлеборобов и животноводов была делегация СУ-9 в составе секретаря партбюро управления Е. М. Денисова, кавалеров орденов Ленина бригадиров Н. И. Бокова, М. А. Юхнова и участника Великой Отечественной войны бригадира бетонщиков Г. И. Вирича, награжденного за боевые и трудовые заслуги многими правительственными наградами, в том числе орденами Славы третьей и

второй степеней, орденом Трудового Красного Знамени и орденом «Знак Почета».

Делегация вернулась из подшефного колхоза с благодарностью, которую колхозники вынесли нашему коллективу за большую шефскую помощь. В нынешнем году, например, СУ-9 командировало 18 механизаторов на весенний сев, 16 — на уборку урожая и вспашку земли. Участвуя в заготовке кормов, шесть наших посланцев связали 2100 тюков соломы. 375 человек помогли на овощных плантациях.

В. ЛАПТЕВ,
председатель цехового комитета СУ-9 Промстроя.

НА ВСТРЕЧУ ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ 90-дневная предпусковая вахта

Резервы использованы не все

Промышленные предприятия Саратовгэстроя — девятимесячный план выпуска валовой продукции выполнили на 103 процента, задание по выработке — на 102,6 процента. Но другие показатели — хуже. На пять процентов невыполнен план по реализации. В целом промбазой Саратовгэстроя допущено удорожание себестоимости продукции на 184 тысячи рублей.

Рентабельно работал лишь один коллектив КПП, где девятимесячная программа по валовой продукции выполнена на 106,2 по выработке — на 104,2 и получено 172 тысячи рублей прибыли.

В большом долгу оказались коллективы ДОЗа и РЭМЗ. За девять месяцев они допустили отставание по выпуску продукции на 15—5 процентов, по выработке — на 7—5 процентов, по реализации — на 19—10 процентов от плановых заданий.

За девять месяцев удорожание работ составило: по ДОЗу — 157 тысяч рублей, по РЭМЗ — 130 тысяч, по БСКР — 69 тысяч.

Приведенные данные говорят о том, что коллективам промышленных предприятий надо много и упорно работать над тем, чтобы в целом по Саратовгэстрою выйти на заданные рубежи по всем экономическим показателям, успешно завершить 1974 год. А это возможно лишь в том случае, если все коллективы цехов и заводов приведут в действие неиспользованные резервы, на нет сведут потери рабочего времени, повысят темпы, улучшат качество выпускаемой продукции.

Н. КОЧЕРИН,
начальник планового отдела
Саратовгэстроя.



В борьбе за удвоенную программу

Повышенный план — 8 миллионов 555 тысяч рублей — принял на определяющий год пятилетки коллектив УДСР. По сравнению с минувшим годом программа удвоилась. Как же дорожки и сантехники ее выполняют? За третий квартал в целом управление план невыполнило. Из 2975 тысяч рублей освоено 2451 тысяча рублей, что составляет 82,4 процента к заданию.

Только участки № 1, 3 и 4 справились с квартальной программой. Коллективы же участков № 2, 5 и 6 план квартала выполнили на уровне 70—50 процентов. Основная причина — нехватка рабочей силы.

Но по другим показателям коллектив управления добился заметных успехов. Выполняется задание по выработке на одного рабочего. С начала года получено 0,5 миллиона сверхплановой прибыли.

Высоких показателей добились рабочие и специалисты участка № 4. На строительстве дорог, шламонакопителей и площадок химического завода и комбината химического волокна наш коллектив освоил в третьем квартале 777 тысяч рублей при плане 775 тысяч, обеспечил высокую выработку — 9592 рубля на каждого рабочего при плане 8157.

По ударному у нас работают бригады Алимпиды Кокуркиной и Людмилы Васильевой. Только за сентябрь на строительстве шламонакопителей и площадки фосфогилса они освоили 100 тысяч рублей. Досрочно подготовили шламонакопитель № 2 второй группы, уложили черный щебень и асфальтобетон на площади свыше 40 тысяч квадратных метров.

Успех участка был предопределен своевременной подготовкой производства, четкой организацией труда. Наш прораб Николай Иванович Третьяков — заботливый хозяин, организатор и наставник. Именно так отзываются о нем в коллективе. Репутацией передовых рабочих заслуженно пользуются Вера Манько, Валентина Пономарева, Римма Кузнецова, рейдерист Дмитрий Артемченко и многие другие члены бригад А. Кокуркиной и Л. Васильевой.

Наш коллектив ставит перед собой цель — к празднику Великого Октября подготовить к сдаче резервный шламонакопитель химического завода, закончить строительство дорог, площадок и подъездов на заводе КПП.

Ветан на предоктябрьскую вахту, дорожки и сантехники настойчиво работают над тем, чтобы к исходу года выйти на заданный рубеж, с честью выполнить повышенный встречный план и обязательства.

А. ЛАНБИН,
начальник участка № 4 УДСР.

Плохая обеспеченность ДОЗа лесом в первом и втором кварталах отрицательно сказалась на выполнении заказов для пусковых объектов. Плановое задание за девять месяцев по выпуску продукции наш коллектив выполнил на 84,9 процента, по реализации — на 81 процент, по выработке — на 92,8 процента, допустил удорожание.

Несколько улучшилось положение в третьем квартале. В целом завод выполнил план по выпуску валовой продукции на 102 процента. Перевыполнено задание по выработке.

Особо высоких производственных показателей за третий квартал добился коллектив десовильного цеха (начальник С. Клепов),

СЛАВА ПЕРЕДОВИКАМ И НОВАТОРАМ ПРОИЗВОДСТВА, ИДУЩИМ В АВАНГАРДЕ ВСЕНАРОДНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА УСПЕШНОЕ ЗАВЕРШЕНИЕ ПЯТИЛЕТКИ!

(Из Призывов ЦК КПСС).

ЛУЧШИЕ БРИГАДЫ И ЭКИПАЖИ САРАТОВГЭССТРОЯ

Подведены итоги соревнования бригад и экипажей за третий квартал текущего года. Звание лучших завоевали:

ПО ПРОМСТРОЮ

бригада монтажников СУ-3 кавалера ордена Ленина коммуниста Николая Кравчука, смонтировавшая 796 кубометров сборного железобетона и 85 тонн металлоконструкций, что составило 139 процентов к плановому заданию;

бригада отделочного участка Александра Беды, перекрывшая обязательства на 8 процентов;

ПО ХИМСТРОЮ

бригада монтажников Александра Рыжова из СУ-2, выполнившая квартальный план на 109 процентов, нормы выработки — на 168 процентов;

комплексная бригада Ивана Карпова из СУ-6, досрочно выполнившая задание по укладке монолитного бетона с устройством сложной опалубки;

бригада каменщиков кавалера ордена Трудового Красного Знамени Ивана Жаанюка из СУ-7, уложившая за квартал 570 кубометров кирпича, 180 кубометров монолитного и сборного железобетона, перевыполнившая встречный план на 10 процентов;

ПО УДСР

бригада дорожных рабочих Алимпиды Кокуркиной, сделавшая бетонные покрытия на площади 10 тысяч квадратных метров при обязательстве 7 тысяч;

бригада Веры Манько, на счету которой 42 тысячи квадратных метров асфальтобетонных покрытий при плане 34 тысячи;

бригада трубокладчиков Анатолия Абазина, проложившая за квартал 4,5 тысячи погонных метров подземных инженерных сетей при задании 3 тысячи;

ПО ЖИЛСТРОЮ

бригада монтажников Петра Денисова, выполнившая квартальное задание по нормам выработки на 299 процентов, досрочно сдавшая в сентябре под застройку два фундамента под крупнопанельные дома;

бригада каменщиков Григория Балануца, перевыполнившая обязательство по кирпичной кладке на 384 кубометра, по монтажу сборного железобетона — на 134 кубометра. Нормы выработки за квартал выполнены на 200 процентов;

бригада Владимира Судакова, уложившая асфальтобетон на площади 12,9 тысячи квадратных метров при задании 6,3 тысячи, перекрыв тем самым обязательства более чем в два раза;

бригада монтажников Алексея Тихоненко, смонтировавшая за квартал 9674 кубометра деталей крупнопанельных домов при обязательстве 6695 кубометров. Повышенное задание реализовано

на 144 процента, нормы выработки — на 188;

бригада плотников Василия Звягинцева, выставившая за квартал 2607 квадратных метров лесов, настелившая 5480 квадратных метров полов. Коллектив выполнил план на 108, нормы выработки — на 177 процентов;

бригада Любви Стычковой, выполнившая обязательства на 110, нормы выработки — на 178 процентов. Сверх плана коллектив подготовил 1939 квадратных метров улучшенной штукатурки;

бригада маляров Алексея Шарова, выполнившая квартальный план и обязательства на 111, нормы выработки — на 175 процентов;

бригада слесарей-сантехников Александра Калинин, смонтировавшая за квартал 5659 погонных метров труб различного назначения при обязательстве 3,2 тысячи метров;

бригада изоляторов Галины Глазовой, выполнившая квартальный план на 111 процентов;

ПО К П П

бригады формовщиков Владимира Карякина, электросварщиков Александра Граблева, выполнившие квартальный план на 114—120 процентов;

ПО Р Э М З

бригада слесарей-сборщиков Василия Кукушкина, изготовившая за квартал 258 тонн металлоконструкций при обязательстве 200 тонн. Тематическое задание выполнено на 129 процентов, нормы выработки — на 168;

ПО У М С Р

экипаж экскаватора Э-2005 № 13 в составе машинистов Анатолия Канашина, Владимира Мургулова, Александра Трефилова, Исмаила Хубеева, разработавших 154 тысячи кубометров грунта при задании 127,6 тысячи кубометров, сэкономивших 8600 киловатт-часов электроэнергии;

экипаж экскаватора 652 № 14 в составе машинистов Петра Кривова, Георгия Баламожного, Виктора Дергунова и Юрия Шарлова, разработавших 57,8 тысячи кубометров грунта при плане 36,9 тысячи, выполнивших директивные нормы на 166 процентов;

экипаж бульдозера № 74 в составе машинистов Никиты Корчагина и Павла Ситнова, разработавших 42,7 тысячи кубометров грунта при задании 30 тысяч кубометров.

Достижения передовиков предоктябрьского соревнования зовут к новым трудовым свершениям подразделения стройки. Пусть опыт лучших станет достоянием всех!

А. СТОЯНОВ,
заместитель председателя
объединенного стройкома.

ВЫХОДИМ ИЗ ПРОРЫВА

который выдал продукции на 355 тысяч рублей при задании 210 тысяч, выполнил план на 161 процент, по выработке — на 186 процентов. Бригады лесопильщиков Николая Агапова и Владимира Старикова выполнили план на 189—199 процентов, по выработке — на 213—220 процентов.

Успешно справился с программой третьего квартала коллектив опалубочного цеха (начальник Г. Куликов). Бригада плотников, которой руководит Александр Гуцин, перевыполнила квартальное задание по выработке на 13 процентов.

Предоктябрьскую вахту достойно несет коллектив, который возглавляет Иван Александрович Белояров. Здесь выработка за квартал составила 128 процентов к плановому заданию. Передовиком, досрочно завершившим программу третьего квартала, была посвящена специальная «молния». Администрация партийная, профсоюзная и комсомольская организации сердечно поздравили победителей предоктябрьской вахты с достижениями и пожелали им новых успехов в труде.

Ю. СЕВАСТЬЯНОВ,
секретарь партбюро ДОЗа.

ВОЗРОСШИЕ ТРЕБОВАНИЯ

У партийной организации нашего управления по количественному составу нет равных в Промстрое. А потому и ответственность ее за судьбы своего коллектива — двойная. Это обстоятельство придает особую остроту и деловитость состоявшемуся у нас отчетно-выборному партийному собранию. И еще одна немаловажная деталь.

Если другие подразделения специализированного управления выполняют задачи по подготовке к пуску отдельных объектов, то СУ-1 возмывает такое сложное и в то же время отстающее сооружение, как главный корпус двойного суперфосфата и форсирует работы на других новых производственных мощностях Балаковского химического завода.

Секретарь партбюро В. Краснова в отчетном докладе отметила высокие деловые качества, авангардную роль коммунистов управления в борьбе за осуществление решений XXIV съезда КПСС. Особенно это зримо проявилось в период обмена партийных документов.

В речи на торжественном заседании, посвященном 50-летию Советской Молдавии и созданию Компартии республики, Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Леонид Ильич Брежнев подчеркнул, что большую роль в дальнейшем укреплении партии, повышении ее боеспособности сыграл обмен партийных документов. «На новом партийном билете, — сказал Леонид Ильич, — приведены крылатые слова генерального основателя и вождя нашей партии Владимира Ильича Ленина: «Партия — ум, честь и совесть нашей эпохи». Мы хотим, чтобы каждый член партии всегда помнил эти слова, достойно носил и делами оправдывал высокое звание коммуниста-ленинца».

В. Краснова уместно напомнила в докладе о прошлогодней 70-дневной предпусковой вахте на Всесоюзной ударной комсомольской стройке. Инициаторами ее была бригада коммуниста СУ-1 Л. Беспалая. Нынешняя 90-дневная предпусковая вахта развернулась также по инициативе монтажников нашего управления во главе с Героем Социалистического Труда Н. Деркачем и кавалером ордена Ленина и Октябрьской Революции Н. Фроловым.

Коммунисты являются душой коллектива СУ-1. В борьбе за достижение высоких технико-экономических показателей в социалистическом соревновании они делают ставку на четкую организацию труда, на внедрение передовых методов монтажа конструкций, усиление коммунистического воспитания рабочих и специалистов. Благодаря монтажу металлоконструкций глав-

ного корпуса двойного суперфосфата укрупненными блоками коллектив третьего участка в сентябре реализовал полтора задания. В этом немалая заслуга инженерно-технических работников Г. Шипанова, В. Семина, Г. Келасева, В. Титаренко.

За девять месяцев выработка на одного рабочего в управлении составила 107,3 процента, или 9467 рублей при плане 8822 рубля. Однако перевыполнением норм, сказал докладчик, сегодня удовлетвориться нельзя. Необходимо равняться на удвоенное задание. Ведь коллектив освоил девятимесячную программу только на 60,3 процента.

В докладе назывались конкретные причины отставания: большие потери рабочего времени из-за нарушений трудовой дисциплины и распорядка в сменах, формализм

Отчеты и выборы в партийных организациях

в соревновании, особенно между бригадами участками и управлениями. Подобные «плоды» оказались возможны в результате недостаточного контроля партбюро за деятельностью администрации, за работой цехового комитета, которые призваны совместно совершенствовать соревнование и его действенность.

В мобилизации коллектива на успешное выполнение обязательств партийному бюро следовало творчески использовать политинформаторов, агитаторов, лекторов и докладчиков. После прошлогоднего отчетно-выборного партийного собрания, наши бойцы идеологического фронта взялись за выполнение партийных поручений. Отлично справился с поставленной задачей в период избирательной кампании агитколлектив, возглавляемый коммунистом Н. Чистяковым.

Выступали перед рабочими и политинформаторы, среди которых особенно отличился член КПСС А. Шаповалов. Но мало помалу их активность стала снижаться и теперь ни в одной бригаде не услышишь голоса агитатора и политинформатора. *Партбюро попытается воздействовать на недисциплинированных коммунистов в целях повышения уровня агитационно-массовой работы в коллективе, заслушав на одном из заседаний руководителя агитколлектива Н. Чистякова. Однако заметных сдвигов так и не произошло.

Аналогичный пример и с группой народного контроля, руководство которой было доверено члену КПСС М. Соснину. За от-

четный период дозорные СУ-1 в начале года провели лишь три рейда-проверки качества работ, сохранности материалов, использования механизмов. Но как только М. Соснин перешел в отделочный участок, о партийном поручении забыл. Не подействовало на него и решение партбюро, на котором М. Соснин отчитывался за работу группы народного контроля.

Выступления коммунистов на собраниях были проникнуты заботой об улучшении партийно-политической и организационной работы, о здоровом климате в коллективе, о безусловном выполнении заданий на пусковых комплексах. Изолировщик П. Ярцев критиковал общественный отдел кадров управления за то, что материалы на нарушителей трудовой дисциплины в товарищеский суд подаются с большими опозданиями, а потому при разборе дел снижается острота и мера взыскания.

Герои Социалистического Труда бригады П. Куцаев и Н. Деркач заострили внимание на обеспечении монтажников главного корпуса подручными средствами — стропами, серьями, необходимо решить вопрос и с подъемными механизмами. Сейчас на объект номер один в большом количестве поступает сборный железобетон, а складировать его негде и нередко случается, что немцы: краны заняты на монтаже металлоконструкций. Все это сдерживает темпы сооружения главного корпуса.

Прораб В. Голубков, бригадир отделочников М. Соснин, главный инженер управления В. Семин говорили о необходимости усиления партийного контроля за хозяйственной деятельностью администрации. Партбюро следует глубже вникать во все вопросы жизни коллектива, заблаговременно брать в поле зрения задачи завтрашнего дня.

В прениях также выступили заместитель начальника Промстроя А. Иванов, секретарь парткома специализированного управления П. Кулыгинин.

В принятом решении коммунисты дали наказ новому составу партбюро активизировать организационную и идеологическую работу в коллективе, повысить ответственность членов партии и кандидатов за выполнение данных им поручений, добиться, чтобы производственная и общественная жизнь строителей управления была плодотворной, примерной для других подразделений.

Секретарем партбюро вновь избрана В. Краснова.

В. ЧЕТВЕРГОВ,
член партбюро СУ-1
Промстроя.



Наша новая рубрика «На страже общественного порядка» Дал Торжественное обещание — сдержки!

Когда над городом опускаются сумерки, на улицах, у кинотеатров, Дворцов культуры и в других многолюдных общественных местах можно встретить людей с красными повязками на рукаве. То народные дружинники помогают поддерживать образцовый порядок в нашем Балакове. Например, 14—15—16 числа каждого месяца по жилгородку патрулируют члены народной дружины управления механизации.

Дружина объединяет 170 человек. В ее числе 24 инженерно-технических работников и служащих, 52 — коммуниста, десять — членов ВЛКСМ. В наших планах — создать в ближайшее время в управлении комсомольский оперативный отряд, который будет «младшим братом» дружины.

В канун празднования 57-й годовщины Великого Октября и Дня советской милиции наши дружинники приняли Торжественное обещание. Более 90 активистов перед лицом своих товарищей дали слово бдительно охранять общественный порядок и социалистическую собственность, предупреждать и пресекать правонарушения.

— Я обязуюсь честно и добросовестно выполнять все возложенные на меня обязанности.

самоотверженно защищать права и законные интересы граждан, стоять на страже интересов советского общества, быть беззаветно преданным своему народу, социалистической Родине и делу коммунистического строительства. — гласит один из пунктов Торжественного обещания.

На счету дружинников-механизаторов немало примечательных дел. Администрация, общественные организации и штаб народной дружины наградили Почетными грамотами отряды экскаваторного, второго кранового участков и участка спецмашин, где командирами В. Маслов, А. Степанов, Ю. Лабзин. Пятнадцать лучших дружинников поощрены денежными премиями.

М. ДВОРЯНКИН,
начальник штаба народной дружины УМСП.

На снимках (сверху): начальник УМСП В. Кистенев вручает денежную премию дружиннику слесарю второго кранового участка В. Жигаеву. В центре — заместитель начальника штаба Ю. Петряйкин.

На нижнем снимке: дружинники экскаваторного участка и участка спецмашин принимают Торжественное обещание.

Фото И. Сидоренко.



Помни, садясь за руль!

С 1 октября по 1 ноября в городе и районе проводился месячник по безопасности движения электротранспорта. Основная задача месячника — навести надлежащий порядок в движении транспорта и пешеходов, добиться значительного сокращения дорожно-транспортных происшествий. Нельзя мириться с тем, что люди иногда получают увечья на дорогах в результате нерадивого соблюдения правил дорожного движения водителями и пешеходами.

Согласно анализу, около 70 процентов происшествий, совершенных по вине водителей, возникло из-за грубейших нарушений правил дорожного движения: повышения установленной скорости, нарушения проезда перекрестков, правил обгона, управления транспортом в нетрезвом состоянии и т. д. Те водители, которые забывают об этом, и совершают дорожно-транспортные происшествия.

22 октября водитель АТК-1 Евгений Иванович Хазов, управляя автомобилем Урал-375, при обгоне трактора выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с автомобилем ВАЗ-2101. В результате водитель

«Жигулей» Владимир Леонидович Маранц и трое пассажиров получили тяжелые ранения, а автомобиль — поврежден.

Основной прирост всех дорожно-транспортных происшествий падает на долю водителей личного транспорта. Не имея подчас ни опыта, ни навыков вождения машин, они грубо нарушают правила дорожного движения.

Девятого октября водитель мотоцикла МТ-9 Виктор Ефимович Хаустов начал обгон трактора Т-40, делавшего левый поворот, и допустил с ним столкновение. Хаустов получил ранение. Этого могло бы не случиться, если бы владельцы машин, садясь за руль, всегда помнили о том, что гарантия безопасности движения — в пунктуальном соблюдении правил.

**ТОВАРИЩИ ВОДИТЕЛИ!
БУДЬТЕ ВСЕГДА БДИТЕЛЬНЫ,
ТЩАТЕЛЬНО ВЫПОЛНЯЙТЕ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ! ОТ ВАШЕЙ ДИСЦИПЛИНЫ ЗА РУЛЕМ ЗАВИСИТ БЕЗОПАСНОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ ГРАЖДАН!**

ГАИ Балаковского
отдела внутренних дел.

До конца года осталось два месяца. И не случайно досрочное завершение заданий четвертого года девятой пятилетки очень волнует весь коллектив нашего завода. На днях вопрос выполнения плана и социалистических обязательств за девять месяцев был предметом обсуждения на открытом собрании первичной партийной организации, на которое были приглашены мастера и бригадиры.

С докладом выступил директор завода В. Пивоваров. Он сообщил, что план девяти месяцев по выпуску продукции выполнен на 110,6, по реализации — на 100,6, по выпуску товарного бетона — на 107,8, бетонных изделий — на 104 процента. Сэкономлено 6,9 тысячи рублей. Прибыль составила 76 тысяч рублей. Повышается производительность труда.

Однако коллектив завода не использовал все внутренние резервы. По изготовлению сборного железобетона допущено отставание свыше чем на 1000 кубометров. Причинами его являются случаи простоя из-за отсутствия металла, цемента, щебня, несвоевременной выдачи заказов и технической документации. Недоста-

Коллективный совет

точно еще ведется борьба с нарушителями трудовой дисциплины. Поэтому в оставшееся до конца года время надо наверстать упущенное, ликвидировать отставание по сборному железобетону и выполнить взятые обязательства.

Бригадир формовщиков А. Ершов, начальник цеха Г. Галецкий, бригадир электросварщиков Д. Евсюков, начальник ОТК П. Хлебников и другие выступавшие вскрывали недостатки, мешающие работе, и заверили, что коллективы цехов и бригад приложат все усилия для выполнения социалистических обязательств, принятых на текущий год. Участники собрания заявили, что все заказы строителей химического завода по арматуре, сборному железобетону будут выполнены в срок.

В принятом решении партийное собрание обязало всех руководителей, коммунистов улучшить организацию труда, укрепить деловые контакты между цехами, своевременно доводить до исполнителей производственные задания, принять меры для обеспечения заказов цементом, щебнем,

металлом и другими материалами.

Коммунисты обратились к руководству КПП и УПТК с призывом оказать помощь заводу в ускорении поставок трехмиллиметрового металлического листа для срочного ремонта крышек пропарочных камер, так как зимой работать в них нельзя. Кроме того, коллектив завода просит руководителей авторайона выделять больше автотранспорта для вывозки сборного железобетона.

В. КУВАЛДИН,
редактор стенгазеты
«Железобетон» завода
№ 3 КПП.

**Редактор
Ю. И. ЗУБОВ**

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07.

Заказ № 296.